
  

  

 

建設経済常任委員会会議録 

    

１ 日 時        令和４年２月１日（火） 

   午後２時４８分～午後３時５分 

       

２ 場 所       第２委員会室 

    

３ 出 席 委 員       委 員 長 荒 川 洋 平 副委員長 千 葉 栄 幸 

   委  員 板 橋 美 保 委  員 大 泉 徳 子 

   委  員 齋  浩 美 委  員 及 川 秀 一 

   委  員 菊 地  忍   

       

４ 欠 席 委 員       な  し    

       

５ 説明のため  な  し   

 出席をした    

 者の職氏名    

     

     

６ 事務局職員  次長兼議会総務係長 西村 雅裕 

   主 査 大宮  透 

     

７ 付 議 事 件         

 （１） 委員長の互選について 

 （２） 副委員長の互選について 
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     午後２時４８分  開  会 

〇書記（大宮 透） 私は、建設経済常任委員会の担当書記であります大宮で

す。 

 本日は、同じく西村次長と一緒に進めさせていただきますので、よろしくお

願いいたします。 

 改選後、初めての委員会でありますので、委員長が互選されるまでの間、名

取市議会委員会条例第８条第２項の規定により、年長委員が、臨時に委員長の

職務を行うこととなっております。 

出席委員中、及川秀一委員が年長の委員でありますので御紹介申し上げます。 

それでは、及川秀一委員、臨時委員長席にお着き願います。 

        〔臨時委員長、委員長席に着く〕 

○臨時委員長（及川秀一） 年長のゆえをもちまして、私が臨時委員長の職務

を行います。何とぞ、よろしくお願いいたします。 

出席委員は定足数に達しておりますので、委員会条例第14条の規定により委

員会は成立いたしました。 

ただいまから建設経済常任委員会を開会いたします。 

これより本日の会議を開きます。 

これより委員長の互選を行います。暫時休憩いたします。 

午後２時５０分  休   憩 

 

     午後２時５４分  再   開 

○臨時委員長（及川秀一） 再開いたします。 

 お諮りいたします。 

 委員長互選につきましては、会議規則第116条第５項の規定により、指名推

薦の方法により行いたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

〇臨時委員長（及川秀一） 御異議なしと認めます。 

 よって、委員長の互選は、指名推薦の方法によることに決しました。 

 それでは、大泉徳子委員から、委員長の指名をお願いいたします。 

〇委員（大泉徳子） 建設経済常任委員会委員長に荒川洋平委員を推薦いたし
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ます。 

〇臨時委員長（及川秀一） ただいま大泉徳子委員から、荒川洋平委員を委員

長にという指名がありましたが、これに御異議ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

〇臨時委員長（及川秀一） 御異議なしと認めます。 

 よって、荒川洋平委員が委員長に当選されました。 

 ただいま、委員長に当選されました荒川洋平委員が本委員会室におられます

ので、会議規則第30条第２項の規定を準用し、告知いたします。 

 荒川洋平委員、委員長就任の御挨拶をお願いいたします。 

〇委員（荒川洋平） ただいま推薦により委員長に就任いたしました荒川洋平

です。コロナで視察等々が制限される中ではありますが、スムーズな委員会運

営を心がけていきますので、皆さん、御協力よろしくお願いいたします。 

〇臨時委員長（及川秀一） 以上で、臨時委員長としての職務は終わりました

ので、委員長と交代いたします。 

荒川洋平委員長、委員長席にお着き願います。 

暫時、休憩いたします。 

午後２時５６分  休   憩 

 

     午後２時５７分  再   開 

○委員長（荒川洋平） 再開いたします。 

 これより副委員長の互選を行います。 

 暫時休憩いたします。 

午後２時５７分  休   憩 

 

     午後２時５７分  再   開 

○委員長（荒川洋平） 再開いたします。 

 これより副委員長の選挙を行います。 

ただいまの出席委員数は７人であります。 

投票に先立ち、会議規則第29条第２項の規定を準用し、立会人に千葉栄幸委

員、板橋美保委員を指名いたします。 
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  投票用紙を配付いたさせます。 

      〔投票用紙配付〕 

○委員長（荒川洋平） 投票用紙の配付漏れはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（荒川洋平） 配付漏れなしと認めます。 

  投票箱を改めさせます。 

〔投票箱点検〕 

○委員長（荒川洋平） 異状なしと認めます。 

  念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人

の氏名を記載の上、点呼に応じて、順次投票願います。 

 点呼を命じます。 

○書記（大宮 透） 千葉栄幸委員、板橋美保委員、大泉徳子委員、齋 浩美

委員、及川秀一委員、菊地 忍委員、荒川洋平委員長。 

〔書記が議席番号順をもって点呼し、順次投票をなした〕 

○委員長（荒川洋平） 投票漏れはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（荒川洋平） 投票漏れなしと認めます。 

投票を終了いたします。 

開票を行います。 

  先ほど指名いたしました立会人である千葉栄幸委員及び板橋美保委員の立ち

会いをお願いいたします。 

     〔開  票〕 

○委員長（荒川洋平） 選挙の結果を御報告いたします。 

  投票総数７票、これは先ほどの出席委員数に符合いたしております。 

そのうち 

有効投票    ７票 

無効投票    なし 

有効投票中 

千葉栄幸委員   ４票 

板橋美保委員   ３票 



 
4 

以上のとおりであります。 

この選挙の法定得票数は２票であります。よって、千葉栄幸委員が副委員長

に当選されました。 

ただいま当選されました千葉栄幸委員が本委員会室におられますので、本席

から会議規則第30条第２項の規定を準用し、告知をいたします。 

千葉栄幸委員、副委員長就任の御挨拶をお願いいたします。     

○委員（千葉栄幸） 多くの方の御支持をいただきまして副委員長に選任いた

だきました千葉栄幸です。まだまだ未熟者ではありますが、委員長を補佐し、

委員会をスムーズに進めていけるよう努めていきますので、どうぞよろしくお

願いいたします。 

○委員長（荒川洋平） 千葉栄幸副委員長、副委員長席にお着き願います。 

〔千葉栄幸副委員長、副委員長席に着く〕 

○委員長（荒川洋平） 以上をもって本日の付議事件は議了いたしました。 

  本日はこれにて散会いたします。 

 大変お疲れ様でした。 

     午後３時５分  散  会 

 

 令和４年２月１日 

  建設経済常任委員会 

   委員長 荒川 洋平 


